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"На тлі зниження": в Росії
перестали публікувати рейтинг
Путіна
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 травня 2026, 15:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Торік ВЦВГД публікував рейтинг Путіна 9 травня, незважаючи на державний вихідний.

Пауза в щотижневих рейтингах від ВЦВГД, які
традиційно публікуються щоп'ятниці, почалася ще на
тому тижні.
Всеросійський центр вивчення громадської думки (ВЦВГД) вже другий
тиждень поспіль не публікує рейтинг російського диктатора Володимира
Путіна, який цього року пережив найсильніше з 2018 року падіння. Про це
повідомляє The Moscow Times

Наступний випуск політичних рейтингів, які включають рівень схвалення
голови Кремля, уряду та парламенту, вийде 15 травня, оголосив ВЦВГД у
п'ятницю, 9 травня.

В публікації стверджується, що затримка пов'язана "з травневими святами
і підготовкою до передвиборного сезону, що починається, що вимагає
специфічних методів соціологічного вимірювання і спостереження",
заявили у ВЦВГД.

Утім, торік ВЦВГД публікував рейтинг Путіна 9 травня, незважаючи на
державний вихідний.

Пауза в щотижневих рейтингах від ВЦВГД, які традиційно публікуються
щоп'ятниці, почалась іще на тому тижні. 

Останній доступний блок політичних рейтингів ВЦВГД охоплює тиждень,
що завершився 19 квітня. Згідно з дослідженням, рівень схвалення
роботи Володимира Путіна впав до 65,6%, найнижчого значення з
лютого 2022 року - рейтинг втратив 12,2 пункту з початку року.

Державний ФОМ свій останній рейтинг опублікував 1 травня, попри
вихідний день. Він оцінив зниження "схвалення" роботи Путіна у 3
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процентні пункти, до 73%, що також стало мінімумом з початку війни.

Проте і ФОМ слідом за ВЦВГД, 8 травня, відмовився від публікації
щотижневого рейтингу.

Як ми вже писали, в Росії державні соціологи
продовжують фіксувати падіння рейтингів глави держави Володимира
Путіна на тлі блокувань Telegram, війни з VPNта відключень інтернету.

В Росії не опублікували щотижневий рейтинг Путіна

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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